

立即發表:2016年10月26日

州長安德鲁 M. 葛謨

葛謨州長宣佈投資五百萬美元繼續舉辦 43NORTH 比賽

這項注資為紐約州西部繁榮發展的創業生態系統給予支援

2016 年 43North 比賽獲勝者將在明天宣佈

將有 10 位決賽選手從 542 位參賽者中脫穎而出,獲得獎項

安德鲁 M. 葛謨州長今天宣佈投資 5 百萬美元繼續於 2017 年在紐約州西部舉辦 43North 創業比賽。43North 吸引來自世界各地的早期公司參與角逐,抓住機會,利用紐約州西部的資源與人才,將觀念轉變為融資企業的高增長潛力。隨著州長今日所作的宣佈,第二年的融資將帶領更多的競爭者探索在水牛城地區創業之優勢。過去六年間,紐約州西部出現了數十年間最強勁的經濟增長,失業率從 2010 年 9 月的 8.1%降至 2016 年 9 月的 5.0%。

葛謨州長表示:「憑藉紐約州西部的快速發展,這場比賽對於該地區及尋求專業指導的所有抱負遠大的企業家以及促進創新的社區而言是一次雙贏的活動。43North將繼續吸引並展現全世界最有前途的創業人才,在第四年裡,我們很樂意推動這一勢頭繼續發展,並繼續帶動該地區經濟增長。」

副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 說道:「Buffalo Billion 對於該地區是一次千載難逢的機會,我們先前播下的種子如今已經碩果纍纍。今天,43North 不僅吸引各州創業家來到水牛城,亦吸引來自世界各地的頂尖人才。他們希望在這裡工作、生活及娛樂。今天我們想向全世界傳達一則訊息:紐約州西部回來了,並且變得比以前更好。」

州長在 2016 年 43North 決賽上作出了今日的宣佈。比賽開始時共有 542 位參賽者,十五名決賽選手將在由著名裁判員組成的評審團面前比賽,包括 Zady 和 Foodspotting 聯合創始人索拉亞•道勞比 (Soraya Darabi) 及 Starbucks 執行副總裁兼全球首席戰略官馬修•瑞安 (Matthew Ryan) 等專家。

然後前十名決賽選手將於 10月 27日(星期四)在另一個專家評審團面前參與 43North 百萬美元回合的比賽,角逐 43North 冠軍現金獎一百萬美元、亞軍六十萬 美元或六項五十萬美元獎項的其中一項。43North 最終頒獎典禮將在水牛城 Shea's Performing Arts Center 舉行並由盧克·拉塞特 (Luke Russert) 擔任主持,將在頒獎

典禮上宣佈獲勝者。獲勝者還將獲得位於水牛城尼亞加拉縣醫學院 (Buffalo Niagara Medical Campus, BNMC) 的 43North 孵化器一年免費空間、相關領域導師的指導、申請最高四十萬美元的後續基金以及獲取其他企業激勵計畫的機會。

自從葛謨州長於 2014 年宣佈與 Buffalo Billion 合作推出 43North 比賽起,這項賽事在幫助紐約州西部經濟發展以創造今日工作機會的同時,也為長期經濟發展撒下種子。在過去兩年間,21 間公司參與了比賽,並且在參與計畫的 22 個月期間總共籌得一千五百萬美元資金。在 21 間參賽公司中,16 間公司繼續在水牛城開展業務。其中包括 Energy Intelligence 公司,其創辦人被評為福布斯 30 位 30 歲以下商業領袖之一 (Forbes 30 Under 30),主要開發透過卡車運輸創造清潔能源的技術。

紐約州經濟發展廳 (Empire State Development) 總裁、廳長兼首席執行官霍華德·澤穆斯基 (Howard Zemsky) 表示:「43North 是推動水牛城轉型的創業引擎。年復一年,當地作為創業熱點地區的聲譽漸隆,紐約州西部今後將成為前途光明的創新者們的首選之地。」

紐約電力局 (Power Authority) 總裁及首席執行官吉爾 C. 基尼奧內斯 (Gil C. Quiniones) 說道:「43North 就像一個經濟發展故事集,不斷增添令人激動的新篇章。Niagara 電力專案提供的售電收益能幫助推動這項比賽發展,我們感到很自豪。」

市長拜倫·布朗 (Byron Brown) 說:「43North 展示了不斷來到水牛城的新興創新者無可比擬的才幹。紐約州西部享有前沿創業精神領袖的聲譽。在葛謨州長的領導下,43North 已成為當地持續發展與動力的主要途徑。」

縣長馬克·波隆卡茲 (Mark Poloncarz) 說: 「水牛城的創業生態系統發展乃城市發展的關鍵標誌。43North 比賽讓我們能夠識別並邀請全球最有前途的創業家蒞臨本社區,我很期待新一代的創新者加入水牛城欣欣向榮的創業環境。」

州眾議院議員肖恩 • 賴安 (Sean Ryan) 說:「水牛城的復甦是無可置疑的。轉型正在這座城市的每個角落切實發生。在葛謨州長的領導下,43North 正在吸引全世界目光,並進一步鞏固水牛城作為創新及發展中心的作用。我們對目前取得的成就感到驕傲,但毋庸置疑的是,未來將會變得更好。」

43North 董事會主席比爾·馬吉奧 (Bill Maggio) 說:「我們代表 43North 和水牛城 創業社區, 誠摯感謝葛謨州長對這項激烈賽事的不斷支援。我們仍在致力於推動水牛城創業生態系統的發展, 並期待在連續第四年的比賽中迎接來自世界各地的創業家, 他們將再次對五百萬美元的獎項發起挑戰, 並在這裡展開創業角逐。」

至今為止,43North 每年都向優勝者頒發總額五百萬美元的現金獎,並獲提供水牛城孵化器一年免費空間,以及獲取其他企業激勵計畫的指導與參與機會。明年的五百萬美元資金將由紐約州經濟發展廳提供。另外兩百萬美元預計將考慮提供給紐約

州西部電力收益分配委員會 (Western New York Power Proceeds Allocation Board) 舉辦的比賽。電力局為今年比賽提供了六百萬美元資金; 其他資助來自於國家電網 (National Grid) 及幾位其他贊助人。有關比賽的更多資訊載於 www.43north.org。

###

網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 有更多新聞 紐約州 | 行政辦公室 | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418